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Beseda o ~Ponotniku" 
Neoporečen vodnik učiteljstva na po

tu samoizobrazbe in modernega šolskega 
dela ie Popotnik pod vodstvom tov. nad
zornika Pavla Flereta. — Če pa premiš
ljujem, v koliko so podavanja tega našega 
izbornega pedagoškega in znanstvenega 
lista prešla v duševno last enemu delu 
našega učiteljstva, ne morem se otresti 
grenke misli, da je iste bore malo. — 
Gmotne razmere žal ne doouščaio več iz
hajati glasila mesečno. Pa bodi z ozirom 
na sedanji čas splošnih omejitev! Da pa 
preide vsebina, ki vsekakor pomenja na
predek v udejstvovanju pedagogike, di
daktike in samoizobrazbe v kri in meso 
tudi nepozornim, ki se iz kakršnegakoli 
vzroka ne vglobiio tako v čtivo. kakor so 
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tega lista, bi priporočal v omenjenem inte
resu sledeče: 

Razprave aii donosi iz šolskega dela 
naj tvorijo predmet predavani v učitelj
skih društvih. Le na ta način se bo vzbu
jalo vsestransko zanimanje za podavanja 
v Popotniku in bodo v njem označene mi
sli in nasveti o tem ali onem vprašanju 
oplodile spoznavanje vsem. ki so dobrih 
misli in bistrih glav. Vsestranska debata in 
sodelovanje bo le v prid za še temeljitejšo 
obravnavo kakšne teme. Društva lahko 
store obvezne sklepe in prikroje podane 
migljaje z ozirom na krajevne razmere, 
kar je velike važnosti za izvedbo teorije 
v prakso. 

Nadalje bi bilo v velikem interesu 
aktualne vzgoje in aktualnemu pouku, če 
bi g. urednik ozir. naš pedagoški in di
daktiški odsek razpisal v Učiteljskem To
varišu vsako četrtletje teme za prispevke. 
S tem bi^g ne samo smotreno napredova
lo v moderni pedagogiki in didaktiki, mar
več podnetila bi se delavnost, vnetost in 
vzbudila plemenita konkurenca v prid nai 
boljšim prispevkom! 

Imeli bi tako mirno vest, da prinaša 
Popotnik svoječasno v gotovih vpraša
njih res najboljše, kar so zamislili učitelj
ski teoretiki in praktiki. 

Takšen razpis brez nagrad bi bil tem 
lažje izvedljiv, ker bi ne povzročal nika
kršnih stroškov. Zelo bi me veselilo, ako 
bi nrav kmalu izpresrovorili o podanih 
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